

RETIFICAÇÃO DE EXTRATO DE CONTRATO

Por erro de digitação, o Extrato de Contrato nº 015/2015 - (PMRC), publicado às fls. 07, da Edição nº 182, do Jornal Gazeta do Norte Pioneiro, datado de 12 de Fevereiro de 2015, apresentou um equívoco quanto à descrição da modalidade processual. Onde se lê TOMADA DE PREÇOS Nº 001/2015 (PMRC) lê-se PREGÃO PRESENCIAL Nº 006/2015 (PMRC).

Junte-se ao procedimento
Publique-se,

Ribeirão Claro, 13 de Fevereiro de 2015

Jovadir Blum
Prefeito Municipal